

PON 22.8.	BDM kraljica	18:00	Ivan Premrl* ob. Topalović i Tomić * Ivan, Marija, Barica, Ivanka Horvat gd.
UTO 23.8.	Ruža Limska	18:00	Stanko gd., Ruža Leskovar * Ruža, Stjepan Gorup* Štefek Mesiček, Biserka Bračun* Josip, Đurđa Krznar
SRI 24.8.	<u>Sv.Bartol</u>	18:00	Ivan, Stjepan Kosec* Ljubica, Franjo Podolšak* Stjepan Tandarić, Dragica, Adalbert Majerić, Terezija, Slavko Cigrovski
ČET 25.8.	Ljudevit	17:30	Klanjanje
		18:00	Mira Hlupić gd., Vinko Šurina gd. , Slavica Kahrić, Josip Šurina, Amalija gd. Franjo Filipčić, ob. Kusec
PET 26.8.	Branimir	18:00	velečasni Josip Belavić gd.* Zlata, Tomislav Kavran* č.s. Vjekoslava Špiljak, velečasni Franjo Špiljak
		18:30	Vjenčanje: Horvat-Flegar Krštenje : Emily Horvat
SUB 27.8.	Sv.Monika	17:00	Krštenje: Nika Grilec
		18:00	Juraj Podolšak * Slavko Živičnjak * Stanko, Viktorija Ilić
NED 22. NED. KROZ GOD. 28.8. Sv. Augustin	Župna crkva	7:00	Zahvala Srcu Isusovom i Marijinom, Vlado Jazbec * ob. Topalović i Tomić
	Župna crkva	8:00	Franjo Antolić* Josip Vnuk*Pavao, Viktorija Krivec gd
	Erpenja	9:30	na nakanu
	Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	Augustin,Štefanija Vrhovski* Zlata, Antun Faleš, Milena, Zdravko Maleš * Augustin, Ljubica, Andrija Leskovar, Josip, Dragica Petek* Mira Hlupić* August Vardijan, August Vrhovski, Zvonimir Burić * Josip, Ana, Golubić, Josip Fišter gd., Franjo, Marija, Marijan, Božica Gluhak gd.* ob. Pondeljak, Antolić * Ana Bucifal * Ivan, Bernarda, ob. Martinko



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 572/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
21.8.2022.



DVADESET I PRVA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (13, 22-30)

U ono vrijeme: Isus je prolazio i naučavao gradovima i selima. Reče mu tada netko: »Gospodine, je li malo onih koji se spasavaju?« A on im reče: »Borite se da uđete na uska vrata jer mnogi će, velim vam, tražiti da uđu, ali neće moći. Kada gospodar kuće ustane i zaključa vrata, a vi stojeći vani počnete kucati na vrata: 'Gospodine, otvori nam!', on će vam odgovoriti: 'Ne znam vas odakle ste!' Tada ćete početi govoriti: 'Pa mi smo s tobom jeli i pili, po našim si trgovima naučavao!' A on će vam reći: 'Kažem vam: ne znam odakle ste. Odstupite od mene, svi zlotvori!' Ondje će biti plač i škrgut zubi kad ugledate Abrahama i Izaka i Jakova i sve proroke u kraljevstvu Božjem, a sebe vani, izbačene. I doći će s istoka i zapada, sa sjevera i juga i sjesti za stol u kraljevstvu Božjem. Evo, ima posljednjih koji će biti prvi, ima i prvih koji će biti posljednji.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Tko ne zna za riječ Evanđelja: "Ima posljednjih koji će biti prvi!" Danas je to centralna rečenica Evanđelja. Što se time misli? Što Isus želi kazati, ako on naviješta jedan radikalni povratak? Prvi će biti posljednji, a posljednji prvi! Je li to sveopće pravilo? Ili to vrijedi samo u osobitim situacijama? Što je Isus time prvotno mislio? I što to može danas značiti? Tada, kad je Isus "prolazio i naučavao gradovima i selima" imao je sasvim osobitu poruku, i ta je prije svega vrijedila za vlastiti narod, za njegovu židovsku vjerničku zajednicu. Jer Isus je najprije želio navijestiti kraljevstvo Božje svome narodu. Kao što su već prije njega proroci pozivali na povratak i obraćenje. On je govorio o uskim vratima kroz koja trebaju svi proći ako se žele spasiti. Opominjao je da se život promatra kao ugodan, širok put. Širok put vodi u propast, kaže on na drugom mjestu. Uska, strma staza vodi u život. I Isus nadodaje: mnogi neće ući kroz ta uska vrata. Je li to prijeteća poruka? Da, ako se time mislilo, da je Isus tada želio prodrmati svoj narod, da vjeruje u njega i u njegovu riječ. Da, ako je on želio opomenuti, da se odluče za ili protiv Boga, za ili protiv njega, a ne nešto odviše lakomisleno shvaćati. U današnjem evanđeoskom odlomku nakon što netko od slušatelja upravi Isusu upit o broju onih koji se spašavaju, on odgovara na vrlo zanimljiv način, gotovo izbjegavajući izravni odgovor na to pitanje: "Borite se da uđete na uska vrata jer mnogi će, velim vam, tražiti da uđu, ali neće moći. Kada gospodar kuće ustane i zaključa vrata, a vi stojeći vani počnete kucati na vrata:

‘Gospodine, otvori nam!’ , on će vam odgovoriti: ‘Ne znam vas odakle ste!’ Tada ćete početi govoriti: ‘Pa mi smo s tobom jeli i pili, po našim si trgovima naučavao!’ A on će vam reći: ‘Kažem vam: ne znam odakle ste. Odstupite od mene, svi zlo-tvori!’” Kako vidimo, Isus tvrdi da nije dovoljno da se netko s njime družio za stolom, jeo i pio, ili da ga je tek negdje slušao po trgovima gradova i sela kuda je prolazio. Zanimljivo je upitati se zašto, jer on ovdje ne govori ni o kriminalcima ni o razbojnicima kojima će biti uskraćen ulazak u kraljevstvo nebesko, već govori o onim običnim, prosječnim ljudima koji su ga na svoj način prihvaćali te ujedno smatrali da nemaju neke velike zapreke za ulazak u život vječni, kakvih je i danas mnogo oko nas. No Isus je očito drukčijeg mišljenja. Jer u takvome stavu on iščitava vrlo površan odnos prema vjeri, to jest gotovo nikakvu odgovornost i ozbiljnost stava prema životu vječnomu. U tom smislu izraz „po našim si trgovima poučavao” može značiti mnogo, ali može ne značiti ništa. Može značiti sljedeće: naše društvo je bilo otvoreno i tebi i mi smo te prihvaćali. Ali prihvaćati Isusa kao društvenu pojavu, kao kulturološku datost, kao nekoga tko se druži i u javnosti slobodno iznosi svoje stavove, još uvijek ne znači da ga se prihvaća osobno i prisno, svom dušom i srcem. Tek tko ga prihvaća osobno kao svoga Učitelja, kao mjeru i kriterij svoga ponašanja, osobnih stavova i uvjerenja, kao ključ svojih riječi i svjedočenja, prihvaća ga doista ozbiljno. Tada se takav neće ni hvaliti ni izgovarati da je s Isusom negdje nekoć jeo i pio, nego će se hvaliti ako ga je Isusova riječ zahvatila i promijenila, jer je doživio njezinu snagu i neopozivo obilje. Isus proziva lagan život bez stege Gospodnje. Ako nam Gospodin služi za razbibri-gu, za ostvarenje naših ciljeva, da se s njime tek podružimo i zauzmemo neki pri-jateljski stav prema njemu, to nije dostatno. Nije dostatno da je on tek negdje po trgovima poučavao, već da je njegova riječ ušla u naše srce, da je pučavao mene osobno. Nije dovoljno da živimo u nekom društvu koje se zove kršćanskim, već da dopustim Isusu da me njegova riječ evangelizira, da mene promijeni. To što možemo stvoriti neko ‘kršćansko društvo’ koje poštuje određene kršćanske vrijednosti i običaje, koje blagonaklono gleda na kršćansku vjeru, te je onda često zna iskoristiti za društvene ili političke ciljeve, još ne znači da je time ijedan pojedinac u društvu spašen. Zato Isus odbija takav neosoban govor i takvo pozivanje na to da je on negdje bio i nešto govorio, da je nekome na takav način nešto značio. Takvi nam sličje ljudima koji godinama nisu ušli u crkvu i ne žive svoju vjeru, ali se hvale kako su nekada davno kao djeca ministrirali. Današnja su nedjeljna čitanja veličanstveni spjev univerzalnosti spasenja Božjega, pohvala beskrajnoj ljubavi Božjoj koja ne poznaje rasne, nacionalne, političke ili društvene barijere, veliki ushit zbog tajnovitog bogatstva skrivena u srcu svakog pravednog i dobrog čovjeka. Istinsko zajedništvo s Bogom odlučuju se na egzistencijalnoj i etičkoj razini. Odatle proizlazi oštar Isusov prijekor da nas neće spasiti to što smo propovijedali u njegovi ime i slavili obrede njemu na spomen, ako naša srca i naš život budu daleko do njega. Ostat ćemo za njega stranci!

HODOČAŠĆE U LUSBREG—3. rujna 2022. Cijena putovanja bit će objavljena tijekom tjedna u našoj župnoj internet stranici i u sljedećem broju župnog listića.

SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI U BJELOVARU
17. rujna 2022. u Bjelovaru.

Proslavili smo Zaštitnicu naše župe –Uznesenja BDM

Zahvaljujem svim župljanima i hodočasniciima koji su toga dana pohodili našu crkvu te sudjelovali na događajima proslave našeg godišnjeg proštenja. Hvala svima koji su pomogli u čišćenju naše crkve, ob. Kancir za darovani aranžman. Hvala LD Kuna iz Pregrade, DVD Pregrada, Limenoj glazbi grada Pregrade. Hvala zborovima Salve Regina, Kyrie i Zvončići. Hvala časnim sestarama dominikankama, velečasnom Dragutinu Gereci na predvođenju Trodnevnice, mons. Ivanu Mikleniću, svećenicima Damiru Ivaneku, Milanu Juraniću, Franji Mezaku i Vladimiru Mikšiću. Neka nam svima Marija bude zagovornicom, a Bog neka vam svima bude nagrada. Hvala.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Ivanka Salamon rođ. Svenšek: rođena 23.7.1926. u Zagrebu, stan: J.K Tuškana 4, +Josip-suprug, umrla 15.8.2022., pokopana 17.8.2022. u Pregradi. Sinovima Marijanu i Zvonku te obitelji izražavam sućut.

Ana Bucifal rođ. Hršak: rođena 4.10.1930. u Svedruži, stan: Svedruža 15, +Josip-suprug, umrla 14.8.2022., pokopana 17.8.2022. u Pregradi. Sinovima Vjekoslavu i Dragutinu te obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

Emilly Horvat: kći Roberta Horvata i Lucije r. Flegar, rođena: 3.2.2022, stan: Valentinovo 20/1. Krštenje prima 26.8.2022. u Pregradi.

Nika Grilec: kći Maria Grilec i Tamare r. Grilec, rođena 3.5.2022., stan: Kolarija 2. Krštenje prima 27.8.2022 u Pregradi.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Goran Kučkovečki: sin Ivana i Đurđe r. Vrankovečki, stan: Sveti Križ Začretje.

Petra Horvat: kći Vlade i Božice r. Podolšak, stan: Kolarija 76, Pregrada. Sakrament ženidbe sklapaju 10.9.2022. u Svetom Križu Začretje.

Robert Horvat: sin Borisa i Davorke r. Horvat, stan: Valentinovo 20/1.

Lucija Flegar: kći Milana i Anice r. Drenški, stan: Valentinovo 20/1. Sakrament ženidbe sklapaju 26.8.2022. u Pregradi.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

PON 22.8.	BDM Kraljica	19:00	Franjo Petrak gd. (supruga i djeca)
NED 28.8.	22. NED KROZ GOD.	9:30	Mijo, Terezija ,Vlado Drenški

Hodočašće u Lusbreg—3. rujna.